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Sem pravi/a? Imaš od 14 do 18 let in te zanima, kaj se 
dogaja z okoljem okoli tebe? Želiš raziskovati vremenske 
pojave  in  njihov  vpliv  na  vegetacijo  in  človeka  oziroma 
njegovo prilagajanje na dane naravne razmere? Pridruži 
se nam, hitro izpolni prijavnico in vse to boš izvedel/a. 
 
Kaj bomo počeli? Program poletne šole bodo sestavljala 
predavanja in raziskovalne delavnice s  področja 
naravoslovja in humanistike. V humanistični skupini bomo 
poiskali točke v Ajdovščini in njeni okolici, ki so povezane 
z burjo in pripravili kratek opis lokacije, ki bo predstavljala 
točko na učni poti. V naravoslovni skupini bomo spoznali 
načine  meritev  vetra  in  pomen  vetra  pri  transportu 
onesnaževal,  predvsem  finih  prašnih  delcev.  Poleg 
meritev vetra bomo spoznali tudi meritve koncentracije 
prašnih delcev  v  zraku. Naučili  se bomo, kako obdelati 
podatke o hitrosti in smeri vetra, analizirali vetrovno 
dogajanje v Ajdovščini in na Otlici v povezavi s kakovostjo 
zraka, primerjali pogostost  in moč burje na posameznih 
lokacijah ter pripravili analizo pojavnosti burje v Vipavski 
dolini za posamezne mesece v letu. Zbrane analize se 
bomo nato naučili predstaviti v obliki strokovnega članka. 
 
V sklopu poletne šole  se bomo seznanili  s  fenomenom 
medkulturnosti, spoznali z naravno in kulturno dediščino 
Ajdovščine  z  okolico  (ogled  vinograda,  fužin,  stavbne 
kulture  na  Gočah,  predstavitev  tehnične  dediščine  na 
Trnovski planoti, obisk Atmosferskega observatorija na 
Otlici). Obiskali bomo tudi podjetje Pipistrel in se seznanili 
s prenosom znanja v podjetniško okolje. To pa še ni vse! 
Poglobili  bomo  tudi  znanje  angleščine,  se preizkusili v 
izdelavi maket ter se udeležili senzorične delavnice. 
 
Pod vodstvom mentorjev bomo izdelali virtualno učno pot 
po  Ajdovščini  in  njeni  okolici  na  temo  burje,  ki  bo 
predstavljena na sklepni prireditvi. 
 
Kje bomo spali? Nastanjeni bomo v Mladinskem centru 
in hotelu Ajdovščina (Cesta IV. Prekomorske 61A) 

Kje bo potekalo delo? Kadar ne bomo raziskovali 
na  terenu  bo  naše  delo  potekalo  v Mladinskem 
centru Ajdovščina. 
 

Na kaj ne smem pozabiti, ko pakiram? Pisala, 
zvezek, družabne igre, primerno terensko obutev in 
tudi  topla  oblačila  (za  obisk  Trnovske  planote), 
copate za bivalne prostore, pribor za osebno 
higieno ter seveda veliko dobre volje! 
 

Koliko nas bo? Največ 25 udeležencev. 

 

Kdo je vodja? Dr.  Željko  Oset, predavatelj na 
Fakulteti za humanistiko Univerze v Novi Gorici. 

 

Do kdaj se moram prijaviti? Prijave* 
sprejemamo do zasedbe mest oziroma 
najkasneje do 13. 7. 2015. Pred prijavo si preberi 
še naslednje sporočilo. 

 
Kaj moram storiti, da bo prijava veljavna? Ob 
prijavi vplačati prostovoljni prispevek za udeležbo 
v višini  150,00 EUR na TR ZOTKS: 61000-
0005312940, sklic 00 050109 (pri  plačevanju 
boste  morebiti  potrebovali  tudi  naše  podatke: 
Zveza za tehnično kulturo Slovenije, Zaloška 65, 
1000 Ljubljana). S prispevki in dodatnimi 
finančnimi viri partnerjev bomo pokrili  nastanitev 
in  prehrano  za  udeležence  strokovno  delo 
mentorjev, vsa gradiva, nezgodno zavarovanje 
ipd. 
 

Kje lahko dobim dodatne informacije? Na 
telefonski številki 01 25 13 727 oziroma e-naslovu 
tabori@zotks.si. 

 
 

*  V  primeru  sprememb  pogojev  izvajanja  ali  premajhnega  števila 
udeležencev  si  organizator  pridržuje  pravico  do  spremembe 
programa ali višine prispevka oziroma odpovedi poletne šole. 

Poletna šola 
"Prepih v naravi in med kulturami: živeti z burjo"

(Ajdovščina, od 23. do 28. avgusta 2015)

KLIKNI IN SI OGLEJ PROGRAM POLETNE 
ŠOLE PO DNEVIH! 
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